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Šéf Ryanairu: „Bude dobře, když důchodci, kteří
hlasovali pro Brexit, zemřou“

necenzurovanapravda.cz/2024/03/sef-ryanairu-bude-dobre-kdyz-duchodci-kteri-hlasovali-pro-brexit-zemrou/

Je to už 5 let, co Velká Británie již zcela oficiálně opustila EU a podle mnohých
komentářů jsou ti, kteří pro něj hlasovali, rádi. I když ani britská vláda se svojí politikou té
bruselské příliš nevzdaluje, přece jen má nyní země jistou suverenitu, která není
ovlivněna EU, ale výhradně vládnoucími politiky, což lze v dalších volbách změnit.

Země, které jsou pod kuratelou EU, se oproti tomu musí plně podřizovat Bruselu a
postupně odevzdat i poslední zbytky suverenity do rukou nikým nevolených byrokratů,
kteří jsou pečlivě schváleni páníčky za oceánem.

Šéf letecké společnosti, která nejspíš bude mezi prvními oběťmi zelené politiky EU, neboť
podle plánů má být do roku 2035 většina letů zrušena, patří k zásadním odpůrcům
Brexitu.

To také zcela otevřeně přiznal a netajil se tím, že by se mu líbilo, kdyby ti, kteří hlasovali
pro Brexit, vymřeli.

Michael O’Leary, generální ředitel Ryanairu, nízkonákladové letecké společnosti se
sídlem v Irsku, je pod palbou kritiky po nedávných komentářích, v nichž přeje smrt těm,
kteří hlasovali pro Brexit.

V nedávném rozhovoru O’Leary naznačil, že bude „dobrá věc“, když důchodci, kteří
hlasovali pro Brexit, „zemřou“.

GBN News hlásí:

O’Leary řekl, že odchod z jednotného trhu je „největším aktem ekonomického
sebepoškozování, jakého se kdy západní vláda dopustila.“

Dodal, že toto rozhodnutí je „nejhloupější zas*aný nápad v historii, který předložili ti
nejhloupější politici v historii,“ než zaútočil na bývalého premiéra Borise Johnsona a
moderátora GB News Nigela Farage a nazval je „šílenými polovičatými hlupáky.“

V rozhovoru pro The Times irský podnikatel řekl, že až lidé starší 70 let, kteří
hlasovali pro Brexit, „v příštích 10 nebo 15 letech vymřou – což je dobrá věc –
mladší lidé věci změní.“

V rozhovoru pro GB News bývalý konzervativní ministr Michael Portillo vrátil úder a řekl,
že je to „fantastický způsob, jak mluvit o svých pasažérech!“

A dodal: „Brexit nebyl o pohodlí Ryanairu, dokonce ani o cestujících v letecké dopravě!“
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„Bylo to o suverenitě této země. Šlo o to zajistit, aby rozhodnutí, která ovlivňují náš
každodenní život, přijímali lidé, pro které – i proti nimž – můžeme hlasovat.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 17 Průměrně: 5]


